



**РЕГИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ПРОЦЕСА НА
ПРИБЩАВАЩОТО ОБРАЗОВАНИЕ – РУСЕ**

7012 пл. « Левски » № 1А тел./факс : 082 860 116

УТВЪРДИЛ:

ДИРЕКТОР:.....

ЕВГЕНИЯ СТОЯНОВА



**Програма за квалификация на ресурсните учители и другите
педагогически специалисти от област Русе**

учебна 2024/2025г.

1. Необходимост от програмата

Програмата за квалификация на ресурсните учители и другите педагогически специалисти от област Русе изпълнява дейности по въвеждаща, поддържаща и надграждаща квалификация в изпълнение на политики, насочени към усъвършенстването и развитието на педагогическите специалисти.

Тя предоставя възможност на учители, ресурсни учители, специални педагози и други педагогически специалисти да повишат своите компетентности съобразно професионалния си профил, личния избор и стратегията за развитие на детската градина или училището в което изпълнява трудовите си задължения. Предлаганите обучения са на основата на установените потребности от обучения и са насочени към усъвършенстване на професионалните компетентности на педагогическите специалисти.

2. Цели на програмата

Повишаване качеството и ефективността на обучението, възпитанието и социализацията във всички образователни институции, отговарящи на новите изисквания за качествено образование на децата и учениците със специални образователни потребности, чрез усъвършенстване и обогатяване на ключовите компетентности на педагогическите специалисти, в изпълнение на Закона за предучилищното и училищното образование и Наредбата за приобщаващото образование.

Утвърждаване професионалната компетентност на учителите, като фактор за осигуряване на сигурна и творческа среда в предучилищното и училищното образование за успешно реализиране на процесите на обучение, възпитание, социализация и повишаване качеството на образованието на децата и учениците със специални образователни потребности.

Популяризиране на успешни модели и практики на качествено обучение на педагогическите специалисти. Популяризиране на успешни модели и практики на качествено обучение на педагогическите специалисти. Популяризиране и обмен на иновативни педагогически практики при децата със специални образователни потребности.

В изпълнение на програмата по чл. 25 от Правилник за дейността на регионалните центрове за подкрепа на процеса на приобщаващото образование, ще се проведат следните обучения:

1. *„Пет дневно модулно обучение за помощник на учителите в област Русе“*

Обучението е насочено към: помощник на учителите в детски градини и училища от гр. Русе и областта

Дати на провеждане: от 7.10.2024 г. до 11.10.2024 г.

2. *„Ранна скринингова оценка и насоки за развитието на тригодишни деца“*

Обучението е насочено към: учители-предучилищно образование.

Дата на провеждане: 08.10.2024 г. и 10.10.2024 г.

3. *Организиране и предоставяне на методическа подкрепа, обучение /“Карта за функционална оценка“ на ЕПЛР от ДГ/училища за работа с деца и ученици със специални образователни потребности*

Обучението е насочено към: членове на екипите за подкрепа за личностното развитие на децата и учениците със специални образователни потребности от гр. Русе и областта.

Дата на провеждане: 14.10.2024 г. и 21.10.2024 г.

4. *„Актуален обзор и стратегически пътеки при екипната дейност с деца със СОП“*

Обучението е насочено към: педагогически специалисти на училища и детски градини и членове на ЕПЛР

Дата на провеждане: 08.01.2025 г. и 09.01.2025 г. /16 академични часа с един квалификационен кредит/.

5. *„Нови подходи при работата с деца със СОП“*

Обучението е насочено към: педагогически специалисти на училища и детски градини и членове на ЕПЛР

Дата на провеждане: 22.01.2025 г. и 23.01.2025 г. /16 академични часа с един квалификационен кредит/.